

不要盲目去做“热门生意”

请理性考虑好,再决定

创业

小败局

有很多人梦想自己开店当老板,但是对于初次创业的人来说,如何选择一个好的投资项目,是非常关键的一步。

“你得先有承担失败的资本和勇气,再考虑创业吧。”创业者姜先生说,通过第一次的失败经历,让他懂得了这样一个道理——不要跟风抢做所谓市场“最热商机”,在找项目的时候要学会钻空子、找冷门,做到“人无我有”。 郑州晚报记者 沃林婀娜/文

跟随潮流做“热门”生意

10年前,姜先生因公去外地学习,学习期间,他发现住宿酒店旁一家视力按摩店生意特别好,就留心咨询了一下。

回到家后,姜先生联系上了视力按摩店总部。总部的人告诉他,现在加盟这样一家店很赚钱,而且还邀请姜先生亲临其地考察。

他也没想,直接给总部汇去了5000元加盟费,“当时就想着赶紧学会技术,赶紧赚钱”。

到总部培训了一个月后,他的店开起来了。

自己太累太辛苦

不想承,因为自己盲目效仿跟风,缺乏对市场的认知,也没有考虑到后期的经营情况,姜先生越做越累,越做越不赚钱。

从此,姜先生夫妻俩更忙了,没有时间去接送孩子,没有时间陪家人,没有时间休息……他说,那个时候的他已经陷入到“水深火热”之中。

这跟“坚持”没有关系

在开店后的第一个春节,姜先生一直反复思考,是不是应该把生意结束了。“要

不再找个单位上班?或者再找个生意做?”

最后,姜先生还是下定决心继续下去。

“这个生意就如同我的孩子,不能说不要就不要了啊。我钱也花了,技术也学了,就想着自己再坚持坚持,兴许就能好起来。”

就这样“不痛不痒”的,姜先生的小店开了4年时间。“慢慢地客户越来越少,到了后期根本就顾不住了。”他无奈之下最终选择了结束。

“我现在就觉得,生意的成功与否很大一部分跟坚持是没关系的。像我做这样的垃圾项目,再坚持也是白搭。”

创业要学会借力,而不是效仿

姜先生说,虽然自己的第一个生意失败了,但是让他收获了很多。“我想通过咱们创业栏目给大家分享一下,希望共勉。”

姜先生说,很多成功的项目都是能借力的项目。比如有亲戚朋友同学家里一直做着的,因为可以有业内人士带你入行,不至于犯基本错误。

还有在选项目的时候还要遵循“不熟不做”这个道理。选择的项目一定要判断自己是否有这方面的经验、技能、特长爱好。越有内在和持久的动力,成功的可能性越大。

“进入热门生意的不见得人人赚钱,走点冷门可能反而好做。”姜先生说。



【创富热线】(9:00至17:00)

记者手机

18625786205 15343712892

【新浪官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【腾讯官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【微信号】chuangfw



【QQ群】156963504

【记者QQ】734778182

活动报名后续

教你当老板首日征集电话热得烫手

“看到报纸后,就给你打电话了,我要报名参加教你当老板。”昨天一大早,郑州晚报创业热线就开始响了起来。

“我觉得自己对管理有欠缺,前期招聘来的员工纷纷都走了,我也不知道为什么会这样。希望通过咱们的活动,能学到一二。”创业者王先生说。

“想学习一下别人的成功经验,未来我开店的时候能少走点弯路。”商女士一直都想拥有一家属于自己的快餐店,但是因为缺乏经验,迟迟没有行动。

为了帮助更多创业者“圆梦”,我们联系到郑州大魔王餐饮管理有限公司,准备让我们的三位创业者,于今天在其金水区工二街上的大魔王快乐餐厅,开始“第一次学习”。

“我们一定会给参与活动的创业者捞点干货,让他们感觉到物有所值。”郑州大魔王餐饮管理有限公司运营总监马寅说。

如果你心中早有当老板的想法,但无从下手,或者你对运营中的问题头痛,你可以拨打我们的报名电话,快来参加“教你当老板”吧。

我们会带你走进已经经营成熟的店面当中,让你实战上岗,当一天真实的老板,体验创业生活。

报名时间:每周周一至周五(上午9点~下午5点)

创业热线:18625786205

郑州晚报创业者俱乐部QQ群

号:156963504

郑州晚报记者 沃林婀娜/文

近日,记者从启乘名车广场获得消息,作为中原最大二手车企业,启乘名车广场试营业以来,以诚信的经营理念、专业的整备实力、全方位的优质服务深受各地车友与客户的关注与认可,成为消费者购买二手车的首选品牌。车辆已远销新疆、辽宁、山东、安徽、河北等20个省份。为回馈新老客户,启乘名车广场将于11月30日开展“一元拍奔驰、宝马”活动。当天还将有疯狂抽奖、红酒派对、模特走秀、乐器表演等环节,为广大车友奉上一场汽车文化的饕餮盛宴。 郑州晚报记者 谢宽

奔驰|宝马 1元起拍

启乘名车广场 豪车一元起拍 惠动全城

一元起拍,惠动全城!

随着中原二手车行业的发展和消费者购车理念的改变,3年或者5万公里以内的二手准新车受到汽车消费者的青睐。为了让中原广大车友真正以实惠的价格买到一辆称心如意的超值名车,启乘名车广场精心策划了“一元起拍”活动。据启乘名车广场市场部总监张泉介绍,参加本次“一元起拍”的汽车品牌为奔驰和宝马,起拍价1元,竞拍者举牌报出竞价价格,出价最小单位为3000元,直至无人追加竞拍,竞拍价格3次无追加者为最终成交价格。张泉特别强调本次活动将禁止启乘员工及员工直系亲属参与,启乘名车广场是一家“视诚信如生命”的企业,要为广大车友呈现一场真实、公平、公正的竞拍活动,同时活动当天将邀请专业公证机构现场公证。

疯狂抽奖,惊喜不断

为了感谢广大车友对启乘名车广场的支持与厚爱,活动当天还将举办“疯狂抽奖”活动。

据了解,凡是当天购车、订车及报名参与“一元起拍”的车

友,均可获得精美礼品一份,同时可获得“疯狂抽奖”机会,现场将由竞拍成功者抽出“土豪金”iphone5S、ipad Mini、高档山地车等奖品,惊喜不断!

品名酒、看名模、赏名车

香车美女历来是汽车文化中不可或缺的一道靓丽风景。为了更好地诠释“香车美女”的独特魅

力,启乘名车广场将挑选靓丽名模助阵“一元起拍”活动,同时将有精美冷餐、高档国酒、红酒供您品鉴。

活动细则及报名方式

广大汽车爱好者可登录新浪汽车、搜狐汽车、凤凰网、中国汽车网、腾讯·大豫网、万车网、网上车市详细了解具体活动细则并参与报名,或者拨打启乘名车广场热线400-033-7777进行咨询报名,也可到启乘名车广场展厅报名。

